Selbstunfall in Waldstatt

Am Pfingstsonntag, 9. Juni 2019, kam es in Waldstatt zu einem Selbstunfall. Verletzt wurde
niemand.

Ein von Herisau herkommender Fahrzeuglenker nickte am Pfingstsonntagmittag infolge
Midigkeit kurz vor dem Kreisel in der Dorfmitte von Waldstatt ein. In der Folge Uberquerte
er die Gegenfahrbahn, kollidierte mit einem Zaun und kam in einem steilen Abhang zum
Stillstand. Glucklicherweise blieb der 90jahrig Autofahrer unverletzt, jedoch wurde ihm der
Fahrausweis auf der Stelle eingezogen. Am Fahrzeug entstand Totalschaden.

https://www.ar.ch/verwaltung/departement-inneres-und-
sicherheit/kantonspolizei/medienmitteilungen-der-kantonspolizei/detail/news/selbstunfall-in-
waldstatt-
7/?no_cache=1&tx_news_pil%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pil%5Baction%5D=detai
|&CcHash=f25d897b37982543fce46247ee4c2bd2


https://www.ar.ch/fileadmin/_processed_/1/9/csm_VU_Waldstatt_04d0c89414.jpg

EZIR T () ]| StreetView beenden iy

Google Earth
Ohne Sender genau links 90° mit hoher Transmission durch die rechte
Seitenscheibe hatte er diese Kurve ebenfalls noch korrigiert, wie alle
bisherigen Kurven von Herisau her...
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Objekt-Information
Antennenstandorte 2G (GSM)

Sendeleistung (ERP) Mittel
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Die entscheidende Gebaudellicke kurz nach der Einleitung der Kurve, bei

der er ,eingeschlafen® ist

Antennenstandorte 4G (LTE)
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Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 296,38 | Meter S
Lange am Boden: 308,67
Richtung: 121,68 Grad

Mausnavigation Speichern Loschen

Waldstatt 2019-05-11 - 2019-06-09
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